

美好环境与幸福生活共同缔造

老湾回族乡吕蒙口村:

板凳会上听民意 协力共谋幸福路

本报讯 近日,老湾回族乡共同缔造专班、市交通局驻吕蒙口村专班与村“两委”干部,分小组在群众代表家中召开板凳会,深入群众中宣传共同缔造活动的“五共”理念,征求群众自治组织成员初步名单意见,收集民情民意和“急难愁盼”问题。

“今天把大家召集在一起,主要是为了推动吕蒙口村美好环境与幸福生活共同缔造示范建设。共同缔造,简单来说就是无论是拿主意、还是出力气,重要的

是所有群众要参与进来。我们村庄的发展要靠群众谋划,建设靠群众一起建,管理靠群众一起管,建的好不好群众说了算,最后建设成果大家共同享受。”村支部书记用通俗的语言解释什么是共同缔造,需要群众做什么。

“村里的监控摄像头有些已经坏掉了,出现村民财产被盗现象,这有很大的安全隐患”。村民党员建议及时维修和更换监控摄像头,让群众生活的更放心、更

安心。“要我说,村里的环境卫生不应该只依靠清洁工打扫,各家房前屋后的卫生就应该自己负责,晒谷、晒黄豆之后自己清扫干净,不给村里添麻烦。”“王书记,村里还有一些沟渠堵塞,有的农田易积水、有的农田难进水,能出得上力的我们都能出力,能不能把这些沟渠整治疏通一下?”板凳会上,村民争先恐后、踊跃发言,指出了一些村庄建设亟待解决的问题,提出了很多有针对性的意见和建议。工作专班将

群众反映的问题一一记录下来,表示将整理汇总后分批落实解决,并再次强调了群众参与的必要性。

市交通局驻吕蒙口村专班表示,将积极配合开展吕蒙口村共同缔造试点示范活动,始终坚持将村民不同意、愿不愿意、满不满意作为开展共同缔造活动的出发点和落脚点,动员全体村民以主人翁的身份,参与到村庄方方面面的事务中来,把吕蒙口村建设得更美丽,让吕蒙口村村民更幸福。

市文联召开机关干部会议 以文艺特色活动 推动共同缔造

本报讯 近日,市文联召开机关干部会议,传达学习全市开展美好环境与幸福生活共同缔造活动试点工作推进会会议精神。

会议指出,市文联要落实责任,发挥带头作用,按照“能下尽下、应下尽下”原则,全市文联系统资源下沉至镇村、街道社区等基层单位,文学、艺术工作者要把目光聚焦到乡村,把笔、话语都带到乡村来,实地了解各地美好环境与幸福生活共同缔造活动开展情况,实地感受群众参与美好环境与幸福生活共同缔造活动的浓厚氛围,和群众融为一体,和大家一起“共同缔造”;要发挥文艺志愿者的积极性、创造性,创作以共同缔造为主题的文艺文化作品,让美好环境和幸福生活共同缔造活动有更丰厚的内涵和底蕴,拓展“勤勉自律、互信互助、开放包容、共建共享”的共同精神内涵,以文艺特色活动推动“美好环境与幸福生活共同缔造”活动,推动共同缔造理念深入人心,真正让群众成为“美好环境与幸福生活共同缔造”的主导者、建设者和受益者。

螺山镇花园村:

夜话“共同缔造”共“绘”美好生活

本报讯(通讯员熊亮)9月13日晚,螺山镇花园村开展夜话“共同缔造”活动,村“两委”、市委办、市财政局驻村干部与村民代表围坐在一起,深入践行共同缔造活动的“五共”理念。

“村里的很多路段的路灯都坏了,晚上骑电动车的又多,有安全隐患。”“小朋友们都开学了,也需要路灯照明。”“天气开始转凉了,天黑的越来越早,损坏的路灯影响越来越大,需要尽早修,还要修好,保证质量。”

夜谈会上,大家共同讨论了花园村路灯损坏的问题,各代表踊跃发言,结合实际情况和亲身体验提出维修方案。市委办、市财政局驻花园村专班表示,感谢各位代表积极建言献策,参与到花园村的共同缔造的决策共谋中来,接下来的发展共建、建设共管、效果共评、成果共享希望各位代表继续发扬主人翁的精神,参与到花园村美好环境和幸福生活共同缔造活动之中,将花园村建设成洪湖市的“梦里水乡花园里”。

政局驻花园村专班表示,感谢各位代表积极建言献策,参与到花园村的共同缔造的决策共谋中来,接下来的发展共建、建设共管、效果共评、成果共享希望各位代表继续发扬主人翁的精神,参与到花园村美好环境和幸福生活共同缔造活动之中,将花园村建设成洪湖市的“梦里水乡花园里”。

乌林镇乌林村:

村组夜话听民声 共同缔造新家园

本报讯 9月16日晚,洪湖市驻乌林镇乌林村共同缔造专班及乌林镇共同缔造专班成员,乌林村“两委”干部及党员群众代表围坐在后村庄河路一村民家门前,大家就宣传共同缔造理念、乌林村共同缔造项目建设等展开热烈讨论。

会议首先向群众们宣讲了共同缔造理

念,并号召村民积极参与共同缔造活动;村民代表曾祥远、曾祥少、曾庆卫、徐建林分别提出乌林村道路进行升级改造、雨污分流处理、人居环境卫生整治及标准农田改造等合理性建议。

听取相关建议后,专班表示,大家从集体利益出发积极踊跃建言,充分说明乌林村

村民素质高、凝聚力强,共同缔造工作专班会把大家的建议详细记录下来,做到治理方案共同决策、治理过程共同参与、治理成果共同维护。乌林村区位优势好、基础好、名声好,希望村党员干部群众要携起手来,要充分利用好现有优势,共同缔造美好环境和幸福生活,把乌林村建设得更加美好。

聚焦清廉洪湖建设

廉洁自律 警钟长鸣

市纪委监委组织党员干部参加旁听庭审

本报讯 近日,市纪委监委将“警示教育”搬到了庭审现场,组织近30余名干部旁听孙某国、连某涉嫌行贿、受贿案,“零距离”开展警示教育。

庭审现场气氛凝重。在庄严的环境中,法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述等庭审环节依序进行。庭审现场清晰再现了被告人突破“底线”,跨

越“红线”,坠入“深渊”的全过程。旁听者“零距离”接受了一堂深刻地警示教育课,切身体会到法律的威严和违纪违法的严重后果。

“贪廉一瞬间,荣辱两世界,最重要也最可贵的是恪守廉洁初心。”“沉浸式警示教育,视觉上更加直观,感受上更有冲击力,我将以案为鉴,坚守底线、防微

杜渐、守住清白、管住行为。”“今后一定时刻保持警醒,秉持敬畏之心,常怀律己之德,清白做人,干净做事,不负党和国家的信任和栽培。”参加完旁听庭审活动后,现场的党员干部纷纷发表感言。

运用庭审现场,打造“零距离”警示教育课堂,组织党员干部参加旁听庭审,教育和提醒干部心存敬畏、引以为

戒,正确处理公与私、亲与清、情与法的关系,已成为市纪委监委开展警示教育固定动作。宣教月活动期间,市纪委监委已累计组织党员干部3批次百余人参加旁听庭审。此外,市纪委监委还通过观看警示教育片、学习警示教育录,深入开展“八治”活动等方式,教育引导干部依法、公正、廉洁用权。

“我每天都在等啊等,可总也等不来妈妈”

2022年“万户家庭讲家风故事”优秀作品展示①

编者按:传承优良家风,创建文明家庭。由湖北省文明办、湖北省妇联主办的2022年“万户家庭讲家风故事”音视频征集活动目前已进入优秀作品展播环节。今天让我们看看这封《写给妈妈谢爱娥的信》,女儿何娟通过写信的方式,讲述了母亲谢爱娥以湖为家,穿行在洪湖水湾河汉,为渔民治病送药风雨无阻,二十五载无怨无悔,用柔弱双肩撑起一片温暖晴空

北京和其他全国文明家庭的代表一起受到国家领导人的接见。妈妈,作为您的女儿,我替您感到高兴,也为您有这样的妈妈而骄傲!

妈妈,您和爸爸一直都在湖上工作,我和哥哥也都出生在船上。

从我们出生起,您和爸爸陪伴我们的时间就很少很少,在我和哥哥刚学会走路,你们每次出诊就会把我和哥哥用一根绳子拴在船梁上,有两次因为绳子突然松了,哥哥和我都掉进了湖里,幸好有路过的渔民把我们救了上来。妈妈,我和哥哥上学前的时光就是在船上度过的,那个时候陪伴我们的只有一望无际的湖水和一年四季怎么也刮不

停的湖风。等到我们上学的时候,您又把我们送到了外婆家。看着同学们每天有爸爸妈妈接送着上学放学,您知道我有多羡慕吗?我每天都在等啊等,可总也等不来妈妈。

湖上的那些渔民才是您的家人!渔民的那些孩子才是您的孩子!妈妈,您不觉得在我和哥哥的成长过程中,您是一个缺席的妈妈吗?

2017年市里(洪湖市)实施渔民上岸工程,渔民相继离开了湖区,您也跟着渔民离湖上岸了。原本以为您能松闲下来,谁知,您却比以前更忙了。您不仅组建了自己的医务室,继续为村民服务;而且常常为上岸后的渔民提供就业帮助,消除他们忐忑彷徨的心情;您还在市妇联的支持下,帮助女大学生争取“金凤工程”助学金、为村里的妇

女争取“两癌救助资金”。

妈妈,现在我也是一名医生了,也懂得了您和爸爸的辛苦,我上班的时间虽然不长,但却也有所感悟,我理解到了你们那种天天早出晚归,熬更守夜的艰辛。我明白只有付出的更多,才会收获很多。

妈妈,现在,您得到了很多的荣誉,但是您还是和从前一样的朴实,从不以先进模范自居。也经常提醒我和哥哥,一定要诚实做人,踏实工作。不能因偶尔取得一点点的成绩而沾沾自喜,妄自尊大。

妈妈,现在大家说起我,都会说这是谢医生的女儿,我希望以后我事业有成,别人提起您,会说这是何医生的妈妈,希望我会成为您的骄傲。

永远爱您的女儿:何娟

市妇联携手市新华书店开展主题活动

小手拉大手 家风助清廉

“清廉”的家风种子,让清廉的家风得以传承和弘扬。

活动中,孩子们在家长的陪伴下一起诵读市妇联发出的《树清廉家风 创最美家庭》家庭助廉倡议书。通过共同读,孩子们说,“我要当好家庭廉政的‘小卫士’,做好父母的‘监督员’。同时,也警醒家长要做好榜样,时时刻刻规范自己的言行,为孩子

树好榜样,守好廉洁家门。

巾帼志愿者开展以“讲清廉故事 树清廉家风”为主题的故事讲述会,引导家长和孩子一起讨论什么是廉,什么是洁,让孩子们感受中华民族家庭美德的时代内涵,感悟优良家风的向善力量,也让家长们重温初心、坚定信念,筑牢“廉洁从业、拒腐防变”的决心。

家长与孩子共同制作以“清廉”为主题的粘土画,绘制以“抵制浪费”为主题的手工画。大家在亲身体验的过程中理解了清正廉洁、勤俭节约的涵义,也在孩子心中种下了清廉、正义的种子,并且也激励家长用正确的言行影响孩子,用正确的方法教育孩子,用正能量激励孩子,做智慧型、榜样型父母。

医疗机构选址公示

根据《卫生部关于加强医疗机构审批管理的若干规定》(卫医发[2008]35号)要求,现将申请设置“洪湖逸康血液透析中心”有关情况予以公示。

设置单位名称:洪湖逸康医疗管理有限公司

医疗机构名称:洪湖逸康血液透析中心

经营性质:非政府办营利性医疗机构

设置诊疗科目:肾病学专业,医学检验科,医学影像科。具体诊疗科目设置经执业验收确定。

诊疗血液透析单元:50

拟选址:湖北省荆州市洪湖新堤荷花广场沿河东路2号

任何单位和个人对公示的项目如有异议,均可在公示期内以实名的形式来人来电来函向荆州市卫生健康委员会提出,反映的情况应实事求是。以单位名称反映情况的,应加盖单位盖章;以个人名义反映情况的,须署明真实姓名、工作单位和联系电话。

公示时间:5个工作日(2022年9月20

日至9月26日)

联系方式:荆州市卫生健康委 行政审批科

电话:0716-4163828(上午8:30~12:00,下午2:30~5:30)

2022年9月20日

水乡快报

市委老干部局

举办离退休干部工作专题培训班

本报讯(记者石丽霞)近日,市委老干部局组织离退休干部学习贯彻《关于加强新时代离退休干部党的建设的意见》,进一步深化对《意见》精神实质的理解和把握。

大家一致认为,《意见》的出台充分体现了党中央对离退休干部的深切关怀,突出问题导向和目标导向,通过政治引领、组织功能、管理监督、激励关怀,组织领导5个方面的13条举措有力回应了基层关切,对加强新时代离退休干部党的建设提供了政策依据、行动指南和根本遵循。

大沙湖卫生院

着力提升急性胸痛救治水平

本报讯 为切实加强急性胸痛患者的救治工作,提高急性胸痛相关疾病的诊疗水平,近日,大沙湖卫生院开展急性胸痛救治应急演练。

11时02分,演练开始,“患者”李某因突发胸闷、胸痛30余分钟,发作时伴随大汗等症,自行来院急诊就诊。分诊护士主动接诊、分诊并完成生命体征测量后,在分诊护士帮助下将患者推入胸痛诊室并开启先救治后付费绿色通道。急诊科(内科)医生、护士立即给予吸氧、心电监护、建立静脉通道,经检查,患者心电图提示“急性心肌梗死”,情况危急,给患者服用“心梗一包药”,并严密监测患者的心电图变化,同时请医共体单位,洪湖市人民医院专家远程会诊。

11时28分,患者由120急救车转运到洪湖市人民医院救治。整个应急演练历时26分钟,医护人员职责明确、配合默契、环环相扣,达到预期演练效果。

戴家场镇中小学

积极推广普通话

本报讯(通讯员别登国 许定军)9月12日至17日,是第25个推普周,戴家场镇中小学围绕以“推广普通话,喜迎二十大”为主题,积极开展推广普通话宣传周活动。

各校动员师生积极参加推普周,学子们现场展示了大气沉稳的软笔书法作品,倡议全校师生积极行动,使用文明用语,写好规范汉字,传承祖国优秀传统文化。各校还布置了办手抄报、到村庄、街道纠正错别字等推普周活动任务,以精彩纷呈的形式,推广语言文字,传承民族优秀传统文化,以优异的成绩,喜迎二十大。

市职教中心

举行秋季开学暨颁奖典礼

本报讯 又是一年开学季,新旧旧颜喜相逢。近日,市职教中心近3900名师生欢聚于运动场,共庆2022年秋季开学暨颁奖典礼。

庄严的升旗仪式上,洪湖市职业教育中心举行2021—2022学年度下学期奖学金(资助金)颁奖活动,在热烈的掌声中,138名获奖者荣登主席台接受表彰。据悉,每学期的开学典礼,职教中心都会对上学期品学兼优的学生进行表彰,以资鼓励,这也推动了学校“向上、向善、向真、向美”的校风和学风。

新生代表张诗雨表示要奋发图强,争取半年后也能成为受表彰的一员。优秀班主任代表何文静上台分享了她的带班心得,也表达了她今后在工作上敬业奉献、精心施教的决心。

校党委书记、校长陈立章发表了《以梦为马,戮力奋发》的开学致辞。他肯定了上学年学校的长足进步,学校被评为湖北省高级技能人才培训基地,学生又在各类技能大赛中获奖颇丰。并指出当前学校品牌战略成效显著,已经发展成为学生和家長竞相报读的中职“名校”,今年就有超200名普高资格线上的学生就读职教,学校的招生质量和毕业生质量已经形成了螺旋上升的良性循环。

螺山镇中心学校

开展防空应急疏散演练

本报讯 为进一步增强师生国防观念和防空防灾意识,提高师生的应急避险能力,9月16日,螺山镇中心学校开展9·18防空应急疏散演练。

活动前,学校制定了科学严谨的应急疏散演练方案,细化部署任务,明确责任分工,以确保活动安全顺利开展。随着校园内警报声响起,老师们迅速到达指定地点,引导楼内学生快速疏散。班主任带领各班学生沿着指定楼梯、通道快速有序地撤离到操场安全地带,并及时清点人数,整个过程快速有序。

遗失声明

洪湖市鑫诚汽车服务有限公司(91421083MA4F63A29P)不慎遗失财务专用章一枚,特此声明作废!

洪湖新闻电子版

点击楚网荆州日报电子版访问:www.cnchu.com